

Педагогический совет на тему "Качество образования как основной показатель работы школы. Выход из ШНОР"

24 января 2025 года состоялся педагогический совет.

Цель педсовета: побуждение учителей, учеников к активной деятельности по повышению качества образования и уровня знаний учащихся на всех ступенях образования.

Основной докладчик – Цуриева Р.К.

ШНОР – что это? Школа с низкими образовательными результатами.

Какие шаги надо предпринять, чтобы выйти из этого проекта.

Для выхода из статуса школы с низкими образовательными результатами (ШНОР) можно предпринять следующие шаги:

- Проанализировать состояние организации и управления мониторингом качества образования в школе.
- Совершенствовать внутришкольную систему управления качеством образования на основе разработанного плана
- Создать условия для повышения мотивации к обучению, саморазвитию, самостоятельности учащихся через активное и эффективное участие обучающихся в уроках, а также в школьных, муниципальных, региональных олимпиадах, конкурсах, проектах.
- Провести повышение квалификации педагогов, например, через систему обязательной курсовой переподготовки и аттестацию.
- Привлечь молодых специалистов для работы, через программу наставничества.

Некоторые ожидаемые результаты выхода из ШНОР:

- достижение качества образования обучающихся школы не ниже среднего по району;
- рост познавательной мотивации обучающихся (увеличение количества, участвующих в школьных, районных, региональных олимпиадах, конкурсах и проектах);

Выступили: Директор - Обругова М.Г., Зам.директора по УВР- Цуриева Р.К.

